Integralt informacids rendszerek

Vallalati informacids rendszerek

proba zarthelyi dolgozat

A zarthelyi dolgozat ideje 45 perc. A feladatok megoldasdhoz (egy kéken ird) tollon kiviil semmilyen
segédeszkozt (pl. mobiltelefon stb.) nem szabad hasznalni. Bérmilyen meg nem engedett segédeszkoz
hasznalata a hallgaté azonnali felfliggesztését vonja maga utan. A tesztfeladatoknal 0-3 vélasz lehet helyes.
Minden feladatra 1 pont adhatdé, amennyiben valamennyi megjeldlt valasz helyes volt. A helyesnek vélt
valaszokat kiilon kiadott lapra (az ott eldirt szabalyoknak megfelelen) irjak fel! Ezen a lapon ne dolgozzanak!
Amennyiben a kiilon kiadott lapra nem vezetik at a megoldasokat, ugy a feladatra pontszdm nem adhato!

A feladatok megoldasahoz jo6 munkat kivanok!

. Egy ERP I rendszer része lehet:
A.) Gyartas

B.) CRM, SCM

C.) Pénztar

. A mySAP BI modul szolgaltatasai:

A.) Adattarhaz

B.) Analitikus konyvelés

C.) Beszamolok, elemzések készitése

. Egy ERP II rendszer része lehet:

A.)BI
B.) SCM
C.) CRM

. Miért fontos a kozépvallalatok szamara az
integracio?
A.) Adattarhaz kiépitése miatt.
B.) Biztonsagban szeretnék magukat tudni.
C.) Atlathaté folyamatok megteremtése miatt.

. A CBR-rendszerek miikodése soran ...

A.) taroljuk el a korabbi tapasztalatokat,
B.) oldjunk meg 0j problémakat az esetek

kivalasztasaval és Ujra felhasznalasaval,
C.) taroljuk el az 1 tapasztalatot.

. Az OLAP-ra igazak a kovetkezé allitasok:

A.) Tipikus felhasznalo6: adatrogzitd

B.) Atlagosan elért rekordok szama: 10-es
nagysagrendii

C.) Hasznalat lehet ad-hoc jellegii is

. A DSS jellemzéi:

A.) Szimulaciés modell alkalmazasi lehetosége
B.) Mi-van-ha tipusu elemzések tdmogatasa
C.) Az eredményeket magyardzza

. OLTP-ben alkalmazott modszerek:

A.) Statisztikai, elemzési modszerek
B.) Neuralis halok

10.

11.

12.

13.

C.) Genetikus algoritmusok

Az esetbazisok alkalmazasa soran...
A.) ha Gj probléma meriil fel, akkor az eset-
bazis tényeit felhasznalva oldjuk meg azt,
B.) 4j probléma esetén 1) szabaly alakithato ki,
C.) minél tobb esetiink van, annal nagyobb az
es¢ly, hogy van koztiik olyan, amely
megoldasa megfeleld,

Mikor hasznaljuk adattarhazakat és
adatbanyaszati technologiakat?
A.) Az elemzett informaci®6 nem elérhetd
kozvetlen modon.
B.) Jelentds szamitas- és Osszesitésigény.
C.) Foként numerikus adatokat kell elemezni.

Maximum hany ,,session”-t lehet nyitni az SAP
R/3 rendszerben?

A.) egyet

B.) hatot

C.) korlatlan szamut

Az SAP anyaggazdalkodasi moduljaban milyen
torzsadatokat lehet kezelni?

A.)anyagtorzset

B.) vevoi torzsadatokat

C.) beszallitoi torzsadatokat

A termékek/cikkek torzsadatait az SAP melyik
moduljaban lehet létrehozni?

A)MM

B.) PP

C.)SD

. Az SAP R/3 rendszerben milyen torzsadatokat

kell kotelez6en megadni egy termék/cikk
létrehozasakor?

A.) A szallitasi csoportjat

B.) A nett6 tomegét

C.) Az er6forras tervezési tipusat
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15. A beszerzési ciklus milyen lépéseket tartalmaz?
A.) Szamla rogzitése.
B.) Info record elkészitése.
C.) Beérkezett aru raktarra vételének rogzitése.

16. A beszerzési megrendelésre mely dokumentum hivatkozik a beszerzési folyamat soran?
A.) Az aruatvételi dokumentum.
B.) A beszerzési megrendelési igény.
C.) Nem hivatkozik ra egyetlen dokumentum sem.

17. A MIRO tranzakcié minek a rogzitésére szolgal?
A.) Az aru atvételét, illetve mozgésat koveti.
B.) A beszerzési megrendelést lehet vele elkésziteni.
C.) A beszallito és a termék torzsadatait kapcsolja Ossze.

18. A beszerzés és a konyvelés soran a tesztrendszeriinkben milyen adokulcsot alkalmaztunk?
A.) 0%-os output adot.
B.) 0%-o0s input adot.
C.) Nem adtunk meg adot.

19. Milyen alkotdéelemei vannak a logisztikai modulnak?
A.) Anyaggazdalkodas
B.) Szallit6 szamlak
C.) Ertékesités

20. Milyen alkotéelemei vannak a pénziigyi-szamviteli modulnak?
A.) Szallito szamlak
B.) Vevészamlak
C.) BoM



